
5 4 3 2 1 0 肯定 否定

1
学校は，一人一人を大切にした行事や活動を推進して

いますか。
55 41 1 2 0 3 97% 2%

2
学校は，基本的生活習慣の定着・挨拶を進んでできる児童の

育成に努めていますか。
52 39 6 2 0 3 92% 2%

3
学校は，家庭・地域と連携して学校運営を進めていますか。

（協力・協働・教育資源の活用等）
62 32 5 0 1 2 94% 1%

4
学校は，教育方針に基づいた諸活動等についてわかりやすく

説明できていますか。（便り・HP・メール）
53 36 10 0 1 2 89% 1%

5
学校は，小規模校の強み（特性）を生かした活動（体験学

習・個別指導）ができていますか。
67 26 5 1 0 3 94% 1%

6
学校は，学級担任だけでなく学校全体で子どもを育てようと

していますか。
60 35 4 1 0 2 95% 1%

7
学校は，お子様の主体的な学習（自分から学ぶ）の推進に取

り組んでいますか。
38 40 17 2 2 3 79% 4%

8
学校は，児童一人一人を大切にしたわかりやすい授業に努め

ていますか。
45 42 10 2 1 2 87% 3%

9

学校は，自己有用感や自尊感情を育てるための授業展開や活

動に努めていますか。（人のために役立っている・自分は大

切だ等）

44 35 14 4 0 5 81% 4%

10 学校は，iPadやchromebookを授業で活用できましたか。 44 39 10 2 1 6 86% 3%

11
学校は，周囲の人を思いやる行動や言葉かけができるように

指導していますか。
47 36 12 0 0 7 87% 0%

12
学校は，諸問題が生じた時に複数職員で対応したり，児童に

寄り添った指導ができていますか。
46 34 9 2 1 10 87% 3%

13
学校は，いじめ防止のための早期発見・早期対応に努めてい

ますか。
42 33 10 2 2 13 84% 4%

14
学校は，体力向上・健康増進・規則正しい生活について，指

導に努めていますか。
53 27 14 0 1 7 84% 1%

15
学校は，安全教育や事故防止に努めていますか。（避難訓

練・交通安全教室等）
60 31 7 0 0 4 93% 0%

16 学校は，校舎内外の環境整備に努めていますか。 46 33 16 0 2 5 81% 2%

【6段階で回答】 5；そう思う　4；だいたいそう思う    3；どちらでもない

    　　　　　　　2；だいたいそう思わない　1；そう思わない　0；わからない
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